

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2009/1.



A RÉVFÜLÖPI POLGÁRMESTERI HIVATAL INGYENES TÁJÉKOZTATÓ HÍRLEVELE

2009. január 14.

TISZTELT RÉVFÜLÖPI POLGÁROK ÉS INGATLANTULAJDONOSOK!

Az elmúlt évben ígretünkhöz híven **11 alkalommal** jelentettük meg nyomtatott formában Önkormányzati Hírlevelünket és közel **50 alkalommal** küldtük el a regisztráltak számára elektronikus információs (heti) hírlevelünket. Tavaly júniustól internetes **honlapunkon** (www.revfulop.hu) eredetiben olvashatják a helyi képviselő-testületi ülések **előterjesztéseit**, az ülések **jegyzőkönyveit**, és egyéb információkat.

Remélem mindez hozzájárult ahhoz, hogy településünk állampolgárai és az érdeklődők valós képet kapjanak önkormányzatunk és a hivatal, valamint intézményeink és civil szervezeteink munkájáról, erőfeszítéseiről és eredményeiről. Az információ nyilvánossága nagyobb felelősséggel jár a közzétevő és az olvasó részéről egyaránt, de véleményem szerint ez a nyilvánosság az alapja a közös cselekvésnek a felelősségteljes jövőépítésnek.

Hiszem, hogy az országos médiákban tapasztalható negatív „szenzációkról” szóló tudósításáradat személyiségtorzuláshoz vezethet. Annál is inkább, mivel fülünk és értékítéletünk a botrányokra van kihegyezve. A helyi eredmények, a pozitív minták és erőfeszítések objektív információközvetítése rendkívül fontos közösségformáló, településfejlesztési erővel bírnak. Sokat kell még tennünk, határozottan kell lépniük településünk, életünk jobbításáért és ezt nem vélekedések és mende-mondák, hanem valós információkkal kell megalapoznunk.

Településünk lakói véleményének jobb megismerése, megvitatása érdekében az idei évtől **nyilvános polgármesteri fogadóórákat** fogok tartani, és internetes honlapunkon helyi témákban **véleménykérő felméréseket** fogunk megvalósítani. Önök nélkül, összefogás nélkül nem lehetünk eredményesek, ilyen kedvezőtlen gazdasági körülmények között, csak magunkban bízva lehetünk sikeresek.

Tisztelettel:

Miklós Tamás
polgármester

MEGHÍVÓ!

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990 évi LXV törvény 13. §-ában foglaltak szerint

**2009. január 26-án (hétfőn) 17.00 órakor
KÖZMEGHALLGATÁST
tart a helyi Általános Iskolában.**

Kérjük, hogy kérdéseiket és javaslatukat a rendezvény megtartása előtt akár telefonon (87/464-244), akár e-mailben (hivatal@revfulop.hu), vagy postai úton (8253 Révfülöp, Villa Filip tér 8.) juttassák el a Polgármesteri Hivatalba.

Tisztelettel hívjuk és várjuk személyesen is a közügyek iránt érdeklődő polgárokat.

Januári

Révfülöpi Eseménynaptár
emlékeztető

- 15. Óvodai szülőértekezlet.
- 21. Baba-mama Klub.
- 22. Kultúr-Teaház.
- 24. Sport- és egészségnap.
- 24. Újévköszöntő Bál.
- 26. Közmeghallgatás.
- 30. Nyilvános polgármesteri fogadóóra
- 31. Révfülöpi Zenei Klub.
- 31. Vendégforgalom összesítés és vendégkönyv leadás.

Februári előzetes

- 6. Révfülöpi Társalgó 4.
– Mihályfi Márta előadása
- 13. Nagyközségi Borverseny
- 14. III. Révfülöpi Rianás
- 16-20-ig Révfülöpi Téli Esték
- 21. Révfülöpi Polgárok Bálja

NYILVÁNOS POLGÁRMESTERI FOGADÓÓRA

Hírt hallott, amelyben nem biztos? Véleménye van és szeretné elmondani? Kérdezzen személyesen a polgármestertől egy tea mellett:

**2009. január 30-án,
pénteken 17 órától a
Tóparti Galériában.**

Önkormányzati rendeletek kihirdetése

A Révfülöp Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete 2008. december 15-i ülésén a következő rendeleteket alkotta meg:

- **16/2008.(XII. 17.)** Kt. rendelet Révfülöp Nagyközség jelképeiről és jelképek használatáról.
- **17/2008.(XII. 17.)** Kt. rendelet A helyi adókról szóló 14/2004. (XII. 27.) rendelet módosításáról.
- **18/2008. (XII. 17.)** Kt. rendelet Az Általános Iskola konyhájáról igénybevett étkezésért fizetendő térítési díj megállapításáról szóló 17/2007.(XII. 19.) Kt. rendelet módosításáról.
- **19/2008.(XII. 17.)** Kt. rendelet Révfülöp Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 5/2008. (III. 31.) Kt. rendelet módosításáról.
- **20/2008. (XII. 17.)** Kt. Rendelet A település szilárd hulladék gyűjtésére és elszállítására vonatkozó szervezett közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 10/2003. (V. 26.) rendelet módosításáról.
- **21/2008. (XII. 17.)** Kt. Rendelet Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (II.13.) Kt. rendelet módosítása.

Az önkormányzati rendeletek a Polgármesteri Hivatalban és a Könyvtárban minden érdeklődő számára rendelkezésre állnak és olvashatóak a település honlapján is.

(Kifüggesztve: 2008. december 17-én.)

Hamarné Szöllősy Emilia jegyző

Önkormányzati hírek

A Képviselő-testület **2008. december 15-i** ülésén módosította a helyi adókról szóló rendeletét, amely szerint az **épitményadó** éves mértéke 2009. január 1-től 670.- Ft/m², az állandó lakás céljára szolgáló építmények adója 260.-Ft/m². Az érintett ingatlan tulajdonosok a fizetendő adó összegéről határozatban külön kapnak értesítést.

Az **idegenforgalmi adó** mértéke főszezonban 370.- Ft/fő/nap, főszezon kívül 300.- Ft/fő/nap. A főszezon az év **június 1-től augusztus 31-ig** terjedő időszak.

Tisztelettel kérjük a fizetővendéglátókat, hogy a vendégforgalom összesített adataira vonatkozó jelentést **2009. január 31-i** határidőre a Polgármesteri Hivatalba leadni, továbbá a vendégkönyveket lezárni és a Hivatalba eljuttatni szíveskedjenek.

Állás kínálat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Révfülöp Szociális Alapszolgáltató Társuláznál **szociális szolgálatvezető munkakör** betöltésére. Elvégzendő feladat a szociális alapszolgáltatási feladatok (étkezés, házi segítségnyújtás, családsegítés ügyintézés, vezető gondozónői feladatok ellátása, szakmai irányítás és családsegítői feladatok önálló ellátása a társult települések területén (Révfülöp, Balatonhenye, Kékkút, Köveskál, Kövágóörs, Mindszentkál, Szentbékáll).

A pályázati feltételek, a pályázat részletes kiírása a www.kszk.gov.hu és a település honlapján olvasható.

A pályázat beadásának határideje: **2009. január 27.**

Tourinform Iroda hírei

A Nemzeti Üdülési Szolgálattal kötött újabb szerződés alapján 2009-től a Tourinform irodában a munkáltatók által megrendelt üdülési csekket Révfülöpön is át lehet venni.

Anya és csecsemővédelem

Zsifkovics Szilvia védőnő az általános iskolában és óvodában tisztaságvizsgálatot tartott, valamint a körzethez tartozó három településen 70 szaklátogatást végzett, leadásra kerültek az ÁNTSZ és a kistérségi vezető védőnő részére a kötelező év végi jelentések.

Az Egészségünkért Közalapítványtól **fénymásolót** kapott a révfülöpi körzeti védőnői szolgálat. Köszönet ezért **Dr. Németh Csaba** házi orvosnak.

A **Baba-mama klub** idei első találkozására **2009. január 21-én** 10 órakor kerül sor.

A védőnő **2009. január 15-17.**, és **29-30-án** az iskolavédőnői módszertani ismeretek kapcsán szervezett továbbképzésen vesz részt Veszprémben.

Óvodai hírek

Köszönjük a Balaton Felvidéki Nemzeti Parknak a **madáreleséget**, amellyel a gyerekekkel közösen etettük az óvodakertbe betévedt madarakat.

Tájékoztatásul: Szülői értekezlet tartunk **2009. január 15-én** az óvodában. Az óvodai farsangi bált február közepén szervezzük meg.

Általános Iskolai hírek

2008. december 21-én rendezték meg Veszprémben a Vetési Albert Gimnáziumban a Kid Rock and Roll „Minimanó gálát”. A Happy Dancers nevű révfülöpi csapat első helyezést ért el Children C. kategóriában. **A csapat tagjai: Szabó Friderika, Horváth Fanni, Koncz Ramóna, Veress Virág, Péringer Martina, Csitos Bianka és Koncz Brigitta.** (Felkészítő: **Erki Eszter**)

Az Oktatási Minisztérium eszközbeszerzési pályázatán **2.100.000,- Ft-ot** nyert a Révfülöpi Általános Iskola **informatikai eszközök megvásárlására.** Az elnyert összeg lehetőséget biztosít az iskolában működő informatikai eszközök modernizációjára, cseréjére.

2009. január 6-án elhunyt **Pápai Gertrúd** 8. osztályos tanuló. A Révfülöpi Általános Iskola tanárai, dolgozói és tanulói hitetlenkedve fogadták a megdöbbentő hírt.

„Nem múlnak el ők, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek...”

A Révfülöpi Általános Iskola 12 éves leány kézilabda csapata képviseli Veszprém megyét a Dunántúli régió döntőjében, amelyet **2009. január 23-án**, Dunaújvárosban rendeznek meg.

2009. január 24-én, szombaton 9 órától „**Sport- és Egészségnap**”-i rendezvényt szervez a Révfülöpi Általános Iskola Iskolaszéke, amelyre minden sportolni szerető családot várnak.

Kulturális hírek

Decemberi visszatekintő

2008. december 5-én, pénteken 16 órától közös **adventi készülődésre**, adventi koszorúk, ajtó és asztaldíszek készítésére került sor a Tóparti Galériában szervezett rendezvényen.

Gyerekek számára szervezett **Luca napi kézműves játszóházban**, **2008. december 13-án** szombaton felelevenítették a Luca napi hagyományokat, valamint karácsonyi díszeket, ajándékokat készítettek különböző technikákkal.

2008. december 16-ától 22-ig Betlehemezők látogattak el révfülöpi és kövágóörsi családokhoz. Köszönjük mindazoknak, akik szeretettel vártak és fogadták Öket és ígérjük jövőre is meglepjük a háziakat a finom falatokért cserébe!

A **Nyugdíjasok Karácsonyára 2008. december 20-án**, szombaton 16 órától került sor a Révfülöpi Általános Iskolában. A karácsonyi műsorban részt vettek a **révfülöpi óvodások**, a **Révfülöpi Általános Iskola** tanulói, az **Őszirozsza Nyugdíjas Klub** tagjai valamint **Miklós Zsófia**, **Szilver Patricia**, **Tóth Diána**, **Zömbik Lilla** és **Zömbik Iván**. Ezt követően **Ozsgyáni Mihály** a Nemzeti Színház művésze és **Scheer Livia** magánénekes fergeteges operett műsora, valamint nosztalgia összeállítás, tombola és játék várta az érdeklődőket. Köszönet a műsorban résztvevő gyerekeknek és felnőtteknek, a műsor betanítóinak és a segítő közreműködőknek!

Első alkalommal, de hagyományteremtő szándékkal került megrendezésre **Kovács „Pepi” Péter** kezdeményezésére és aktív közreműködésével a **MI KARÁCSONYUNK** a Könyvtár előtti téren **december 21-én**. Dél előtt szorgos kezek dekorálták a mézeskalács szíveket és rendezték a szebbnél szebb karácsonyi díszeket. Délután, a hideg szélben **Miklós Tamás** polgármester megnyitó és **Hafenschér Károly** lelkes, intézményigazgató ünnepi gondolatai után testünknek enyhülést hozott a finom forralt bor és a meleg gesztenye az **Istvándy Pincészet** valamint a

Horgász és a Gázló Egyesületek jó voltából. Lelkünket pedig melengette a sok szép dallam és vers az **Őszirozsza Nyugdíjas Klub**, **Miklós Zsófia**, **Szilver Patricia**, **Tóth Diána**, **Zömbik Lilla**, **Zömbik Iván**, **Juhász Miklós**, a **Marianet duo**, (**Sárosi Marianna**, **Füzesséry Tibor**), **Koczor Józsefné**, **Mórocz Kálmán** és **Csőkör Szilvia** előadásában. Életnagyságú Betlehem, állatsimogató, kiállítások és népi betlehemi játék várta az érdeklődőket. A Könyvtár és környéke ünnepi díszbe és fénybe öltözött, hogy a közös karácsonyfánk alatt jó ízűt beszélgethessünk és kívánhasunk egymásnak boldog, békés ünnepet. Köszönet mindenkinek, aki közreműködésével hozzájárult a rendezvény sikeréhez!

Új helyi kiadványok

A Révfülöpi Polgármesteri Hivatal a helyi táj-, természeti értékek és rendezvények képeivel illusztrált nagyméretű, színes **RÉVFÜLÖP 2009 FALINAPTART** jelentetett meg, korlátozott példányszámban. Megvásárolható a helyi Tourinform Irodában (87/463-092), a könyvtárban (87/563-080), és a Szegi Sport- Horgászüzletben (87/463-028).

A Révfülöpi Honismereti Egyesület a Honismerei Füzetek sorozatában jelentette meg **Süle Sándor: Révfülöpi földrajzi nevei** c. kötetet. Az egyesület tagjai tagi példányaikat a Villa Filip honismereti közlönnyel együtt kapják meg, az érdeklődők a helyi Tourinform irodában és könyvtárban vásárolhatják meg a kiadványt.

Programok - rendezvények

2009. január 22-én csütörtökön 17 órai kezdettel **Kultúr-Teaházba** várjuk a település lakosságát a Tóparti Galériába. A **Magyar Kultúra Napján** versekkel, zenével hívjuk fel a figyelmet helyi és országos kulturális értékeinkre emlékezve arra, hogy Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz megírását.

A **Sport, Horgász, Vízisport és Polgárőr Egyesületek** vezetősége **2009. január 24-én** szombaton 19 órai kezdettel **Újévköszöntő bált** rendez a révfülöpi Tóth Vendéglőben.

Belépődíj 3.900,- Ft/fő, mely magában foglalja a svédasztalos vacsorát és az Egyesületek támogatását. Asztalfoglalás: a Tóth Vendéglőben Tel./fax: 87/464-406, 464-368, 30/9460 344.

2009. január 31-én, szombaton folytatódnak a **Révfülöpi Zenei Klub** rendezvényei a Tóparti Galériában. Jó zene és kellemes együttlét vár mindenkire. A keverőpultnál **Kovács 'Pepi' Péter**.

Februári program előzetes

2009. február 6-án, pénteken 17 órakor a Révfülöpi Társalgó rendezvénysorozat keretében **Mihályfi Márta** a Magyar Népfőiskolai Társaság igazgatója „**Segíts magadon...**” címmel tart előadást az önfoglalkoztatás témakörében a Tóparti Galériában.

2009. február 13-án, pénteken **Nagyközségi Borverseny** lesz a Tóparti Galériában.

2009. február 14-én, szombaton a **III. „Révfülöpi Rianás”** forralt borfőző és farsangi sütemény sütő versenyre kerül sor.

2009. február 16-20-ig hétfőtől péntekig **Révfülöpi Téli Esték** előadássorozat rendezvényeire kerül sor. (A részletes programról meghívó készül.)

2009. február 21. szombat **Révfülöpi Polgárok Bálja** a Tóth Vendéglőben.

Pályázati eredmények

A **Karácsonyi Gyermekek Alkotó** pályázat
helyezettjei és résztvevői

Óvodás kategória:

I. helyezett: **Piros Laura**

II. helyezett: **Bódis Attila**

III. helyezett: **Árokszállási Ramóna**

Czakó Luca, Dalmai Kamilla, Dencs Nándor, Piros Laura, Sebő Eszter, Török Teodóra.

Általános iskola alsó tagozatos kategória:

I. helyezett: **Szabó Friderika**

II. helyezett: **Benkő Alexandra**

III. helyezett: **Horváth Fanni**

Nagy Barbara, Szabó Friderika, Kirnbauer Bálint, Veress Luca

Általános iskola felső tagozatos kategória:

I. helyezett: **Hildesheim Barbara**

II. helyezett: **Székely Ádám**

III. helyezett: **Epres Virág**

Csitos Bianka

Minden kedves gyermeknek szeretettel gratulálunk a szép alkotásához, melyek között karácsonyi rajzok, Betlehemek és különleges technikával készült karácsonyi képeslapok is láthatóak. A kiállítás megtekinthető **2009. január 23-ig** a Tóparti Galériában könyvtári nyitva tartási időben.

Hobbi és Kézimunka kiállítás

A hagyományoknak megfelelően az idei évben is bemutatják alkotásaikat a helyben élő amatőr alkotók. **2008. december 21-én** a Mi Karácsonyunk ünnepség keretében nyílt meg a Tóparti Galériában a Hobbi és Kézimunka kiállítás. Idén is sok színes és gyönyörű alkotás dicséri a szorgalmas és ügyes kezeket.

Csizmadia Józsefné goblein

Dénesi Györgyné hímezés

Kiss Imréné hímezés

Mezriczky Imréné goblein

A kiállítás megtekinthető **2009. január 23-ig** a Tóparti Galériában könyvtári nyitva tartási időben. Köszönjük a kiállítás résztvevőinek, hogy csodálatos kézimunkáikat rendelkezésünkre bocsátották.

"Én legszebb karácsonyom" irodalmi pályázat

Az irodalmi pályázat győztese, megindító karácsonyi történetével **Veres Ágost** 6. osztályos tanuló. Gratulálunk és további sok szép sikert kívánunk az irodalmi alkotások terén!

Karácsonyi házdíszítési pályázat eredménye:

I. helyezett: **Rath Jörgen** (Révfülöp, Málna u. 23.)

II. helyezett: **Zsifkovits Lászlóné** (Révfülöp, Petőfi u. 84.)

II. helyezett: **Papp Istvánné** (Révfülöp, Béke u. 10.)

Gratulálunk a szép és ötletes karácsonyi díszek, Betlehem, adventi koszorú és karácsonyi fénydekoráció elkészítéséhez. A díjkiosztásra, **december 21-én**, a Mi Karácsonyunk rendezvény keretében került sor.

Révfülöpi Kábeltelevízió

A csatornakiosztás és az előfizetési díjak
2009. évi változásai

MINIMUM csomag

5 csatorna

600,-Ft/hó/előfizető (bruttó)

ALAP csomag

20 csatorna

1.950,-Ft/hó/előfizető (bruttó)

(A csomag eddigi szolgáltatásából kimaradt csatorna: VOX. **2009. február 1-től** közvetített új műsorcsatornák: Story, Tv6.)

BŐVÍTETT csomag

49 csatorna

3.250,-Ft/hó/előfizető (bruttó)

E csomag eddigi szolgáltatásából kimaradt csatorna: VOX, RTL-2, Super RTL. **2009. február 1-től** közvetített új műsorcsatornák: Story, Tv6, Cool, Eurosport 2.)

Mindhárom csomagban biztosítjuk 6 rádióműsor vételét! A csatorna kiosztásban történő változásokra a lakosságtól és civil szervezetektől beérkezett észrevételek és kérések alapján került sor.

2009. január 1-től a kábel-televíziós hálózat üzemeltetéssel és működtetésével kapcsolatos összes (műszaki, pénzügyi, számlázási, előfizetői stb.) feladatot a továbbiakban az

Ábrahám - Sat Bt. látja el.

A kábel-televíziós szolgáltató címe, elérhetősége:

Ábrahám-Sat Bt.

8258 Badacsonytomaj Fő u.10. Tel: 87/472-104

Hibabejelentő: 87/472-104, Mobil: 20/925-0107

e-mail: vellazsolt@asat.hu

weblap: <http://abrahamsat.mlap.hu>

2009. február 1-től a révfülöpi kábeltelevízió-hálózaton díjtalan az Internet és kábel TV-és bekötés!

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2009/1.

A Révfülöpi Polgármesteri Hivatal ingyenes tájékoztató hírlevele. 2009. január 14.

Kiadja a Révfülöp Nagyközség Polgármesteri Hivatala.

Összeállították: a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Felhívjuk Olvasóink figyelmét, hogy a közreadott rendezvényinformációk tartalma változhat!